



杉杉服装琥珀专卖店十一感恩巨献

十一黄金周临近之际, 举国欢庆, 祝福洋溢在街头巷尾, “杉杉”作为中国服装的龙头企业, 带头加入到全民献礼献爱心的行列中。

作为中国名牌、中国驰名商标的杉杉品牌是杉杉集团旗下的核心品牌, 是首家通过绿色环保认证的服装品牌, 也是中国服装行业的代表品牌, 形成了正装、商务、休闲等系列化产品, 产品线已延伸到了女性时装、内

衣、童装、皮具及家纺等产品领域, 其中杉杉西服和杉杉衬衫分别荣获中国名牌产品称号。在中国服装界, 杉杉创造了多项奇迹, 赢得了诸多荣誉, 被世界品牌实验室和世界经济论坛列入“中国最具价值的500品牌”。

位于合肥市清溪东路琥珀山庄288幢6号的杉杉专卖店, 将于十一国庆期间重磅推出感恩回馈大礼, 全场服饰58折起售, 让消费者享受到实实

在在的优惠。合肥杉杉服装琥珀专卖店的陈经理告诉记者: “这次的促销活动, 专卖店联合厂家将服装的价格压到了最低, 务必在举国欢庆的大日子里给消费者以最实在的优惠!”

合肥杉杉服装琥珀专卖店致力于打造精品服装在大众群体心中的良好印象, 将消费者的利益放到首位, 以诚信经营赢得美誉, 为服装行业树立标杆。团购热线: 0551-5612793 13605514120。

世界名琴Brodmann、明清唐红木进驻豪车馆

在今日开幕的2011中国安徽第八届国际汽车展览会上, 车展主办方首次独立为观众开辟的“超豪华车馆”也作为本届车展的一大亮点备受关注。笔者了解到, 除了世界豪车之外, 世界名琴Brodmann(波特曼)钢琴以及明清唐红木也将豪车馆内与观众见面。

据悉, 此次将在豪车馆展出的BrodmannBG187三角钢琴外形出众, 黑色光面钢琴在灯光下十分耀眼, 并且安装了Pianoforce自动演奏系统, 琴键可在无人演奏的情况下自动上下起伏。明清唐红木家具将作为独家奢侈家具品牌参加本次国庆车展。

合肥湘润楼打造“餐饮特色楷模”店

合肥大富建筑装饰装潢有限责任公司所属企业湘润楼大酒店, 坐落于合肥市太湖路与宁国路交汇处, 创立于2006年, 便捷的交通, 优越的地理位置, 特色的湘菜系受到了越来越多食客的青睐。

“湘”是湖南的简称, 酒店的布置、菜肴等无不体现了湖南的特色。走进酒店大门, 首先映入眼帘的是毛泽东主席的塑像。进入大厅, 跳入眼前的是左墙壁上悬挂着用铁画工艺精心制作的一幅毛泽东主席手书诗词《沁园春·雪》; 气势恢宏。大厅装饰格调体现了对伟人的缅怀与敬仰。

一直以来, 湘润楼大酒店以弘扬中华饮食文化为己任, 秉承湖南深厚的三湘文化, 以浓郁的三湘地域风情

为基石, 以丰富的三湘物产为根本, 以经典的湖南菜系为主题特色, 兼营粤菜及各地风味佳肴, 特聘湘、粤名厨亲自料理; 形成了湘润楼大酒店独特的餐饮风格特色。

酒店经营面积近3000平方米, 拥有大厅及大、中、小名称各异的豪华包厢近30间, 包厢皆以浓郁的三湘地域风情和现代人物命名。另外, 酒店内备有停车场, 为客人提供最方便的停车服务。客人在享受着优雅环境和细心服务的同时, 更能品尝到精雕细琢的美味佳肴。

湘润楼大酒店树立“注重细节, 追求完美”的质量观念; 坚持“以人为本, 以客为先”的经营宗旨; 奉行“亲情感人, 制度管人”的管理理念; 倡导

“以情服务, 用心做事”的服务精神; 倾力打造合肥乃至安徽省内外餐饮界企业楷模, 树立良好的社会餐饮品牌形象! 湘润楼大酒店创立至今, 经过全体员工5年的共同努力, 在合肥乃至省内及湖南地区树立了良好的口碑和社会品牌知名度。先后获得“诚信经营优秀示范单位”、“餐饮特色魅力酒店”、“全国健康消费餐饮名牌”称号。

湘润楼人承诺: 我们追求菜肴的新鲜、卫生, 我们更坚持菜品的精致, 确保所有菜品都是精挑细选的结果。

我们在意菜品, 我们更关注人品, 在“湘润楼”酒店, 每一位员工都是我们的品牌!

(王珊珊)

健康盛典引爆假日就医热

10月1日-10月7日, “十一黄金周, 看病药品不花钱”活动在合肥友好医院盛大举行。据了解, 本次健康盛典是一次名医汇聚、规模空前的公益活动, 旨在解决老百姓“看病难、看病贵”问题, 提高人民群众健康生活质量, 让更多的患者能享受、体验到友好医院一流的医疗技术和优质服务。此次全民健康盛典, 推出了六大保障, 平价诊疗, 药费全免等措施, 无疑成为百姓就医的最佳时机。

合肥友好医院自成立以来, 始终坚持“人才兴院”的方针, 聘请了大量来自全省知名三甲医院的专家。同时, 该院先进的医疗设备为保证医疗质量, 提高诊断和治疗效果提供了坚实的基础。

湘润楼大酒店“迎国庆”



湘润楼大酒店为“迎国庆”, 隆重推出以下优惠酬宾系列活动:

大厅中餐六折、晚餐七折优惠;
迎驾系列酒水平价销售:

- 一、迎驾银星售价84元/瓶;
- 二、迎驾金星售价126元/瓶;
- 三、8年迎驾售价218元/瓶
(8年迎驾喝壹瓶赠壹瓶)。

欢迎广大宾客光临与品尝!

凡合肥市供货商协会会员单位持协会颁发的证书来酒店消费均可享受以下优惠:

普通会员和理事单位均可享受菜肴全单8.8折, 常务理事和副会长单位均可享受菜肴全单8折;
以上优惠不包括酒水、饮料、烟。



预定电话: 3421677 3421877 地址: 太湖路与宁国路交叉口
公交线路: 111、17、133、145、109、158、146路车均到达太宁路口站。

以上活动最终解释权归酒店